

Datum / Date	04.03.2019	Version / Version	3
Verantwortlicher Lebensmittelunternehmer, der auf der Verpackung steht/ responsible food business operator who is written on the package		BISCOTTIFICIO VERONA Srl	
<b>Hersteller/ producer</b>			
Hersteller / producer	BISCOTTIFICIO VERONA Srl	Telefon / Telephone	0039 0442603049
Straße / street	Via Piccinato 2	Fax Nummer / Fax number	0039 0442602998
PLZ Ort / postal code and place	37045 Legnago (VR)	Ansprechpartner / Contact person	Claudio Rizzi
Land / Country	Italien	E-Mail: claudio.rizzi@biscottificioverona.com	
<b>Verkaufseinheit / Sales Unit</b>			
EAN-Code	8015997000614	Artikelnummer AKTUELL / article number AKTUELL	456
Lieferant / Distributor	Aktuell Vertriebs-GmbH, Langer Brauck 19b, 58640 Iserlohn		
Artikelname/ Article name	MARINI SAVOIARDI LÖFFELBISKUIT	deutsche Verkehrsbezeichnung/ german sales description	LÖFFELBISKUIT
Gewicht (g) netto/brutto / weight (gram) net/gross	400g / 412g	Nettogewicht (g) wenn einzeln unterverpackt (Menge x Gewicht) / netto weight (g) if in the sales unit are under packed (quantity x weight)	4 Packungen á 100g (der Biskuit ist nicht einzeln unterverpackt)
Portionsangabe / portion information	-		
Produktionsort / production place	37045 Legnago (VR)	Ursprungsregion / region of origin	Italien
<b>Abmessungen / Dimensions</b>			
* Länge/Tiefe (mm) / Length (mm)	110		
* Breite (mm) / Width (mm)	110		
* Höhe (mm) / Height (mm)	230		
Verpackungsmaterial / packaging material	Plastikbeutel		
<b>Zutatenlisten inkl. Allergene als GROßBUCHSTABEN und E-Nummern hinter den Zusatzstoffen/ Ingredients list incl. Allergens as BIG LETTERS and E-numbers after additive</b>			
<p><b>WEIZENMEHL</b>, Zucker, <b>VOLLEI</b> 26%, Backtriebmittel (Ammoniumhydrogenkarbonat (E503ii), Dinatriumdiphosphat (E450i), Natriumhydrogenkarbonat (E500ii)), Glukosesirup, Aromen. Kann Spuren von <b>SCHALENFRÜCHTE</b> und <b>MILCH</b> enthalten.</p> <p>Pflanzenöl (Sonnenblumenöl, Palmöl, Rapsöl, Carnaubawachs, Sonnenblumenlecithin E322) zur Behandlung der Backformen.</p>			
<b>Kakaobestandteile / Milchbestandteile / Cocoa ingredients / Components of milk</b>			
Kann Spuren von Milch enthalten.			
<b>Zubereitungsgrad für die Berechnung der Nährwerte / Preparation level for the calculation / analysis of the nutritional value.</b>			
	a) Artikel ist gebrauchsfertig / zubereitet / The article is prepared.	b) Artikel ist nicht zubereitet / unvorbereitet. The initial state of the article is unprepared.	
Bitte ankreuzen (X) bei a) oder b): / Please make a cross (X) by a) or b):	<b>x</b>		
<b>Sind eine Gebrauchsanleitung / besondere Anweisungen hinsichtlich der Zubereitung erforderlich (z. B. Backen bei ... °C etc.), bitte separat zusenden. Are directions for use or other instruction necessary for preparation (for example: baking with ... °C, etc.), please send it separately.</b>			
<b>Nährwerte / nutritional value</b>			
Bezeichnung / description	Wert pro 100g / Value per 100g	% RM* per 100g / % reference intakes per 100g	Wert pro Einheit / Value per Unit
Energie / energy (kJ - Kcal)	1603 kJ / 378Kcal	19%	-
Fett / Fat	3,3g	4,71%	-
dav. Gesättigte Fettsäuren / there of saturated Fatty acids	1,0g	5,00%	-
Kohlenhydrate / Carbohydrate	78,3g	30%	-
dav. Zucker / there of Sugar	49,4g	55%	-
Ballaststoffe / fibers	keine Angabe vom Hersteller	-	-
Eiweiß / protein	7,9g	16%	-
Salz / salt	0,2g	3,33%	-
* Referenzmenge für einen durchschnittlichen Erwachsenen (8400 kJ/2000 kcal).			

**Die Angaben der Nährwertkennzeichnung sind Durchschnittswerte und unterliegen gewissen natürlichen und produktionsbedingten Schwankungen.**

Allergie-Informationen / Allergy Information			
Allergen / Allergen	enthalten/ contain	kann Spuren enthalten/ could contain traces	nicht enthalten / not contain
Kuhmilch oder Derivate davon/ Cow's milk or milk derivatives		x	
Lactose / Lactose		x	
Butter / Butter			x
Eier und Ei-Erzeugnisse/ Eggs and Egg derivatives	x		
Soja / Soy			x
Gluten / Gluten	x		
Weizen oder Weizenerzeugnisse / Wheat or wheat derivatives	x		
Roggen oder Roggenerzeugnisse / Rye or rye derivatives			x
Gerste oder Gerstenerzeugnisse / barley or barley derivatives			x
Sesam oder Sesamerzeugnisse / sesam or sesam derivatives			x
Erdnüsse / peanuts			x
Sellerie / Celery			x
Schwefeloxid / Sulfite			x
Rindfleisch / Beef			x
Schweinefleisch / Pork			x
Huhn / Chicken			x
Fisch / Fish			x
Krebstiere / crustacean			x
Senf / mustard			x
Lupinen / lupins			x
Weichtiere / molluscs			x
<b>Schalenfrüchte / nuts</b>		x	
<b>Wenn in der Zutatenliste/ den Allergenen folgende Schalenfrüchte einzeln angegeben sind, dann bitte ein Kreuz in den folgenden Zeilen machen. / If the following nuts are written as a single word in the ingredientlist/allergen information, then please make a cross in the following fields.</b>			
Mandeln / Almonds			
Haselnüsse / hazelnuts			
Walnüsse / walnuts			
Kaschunüsse / cashew nuts			
Pacannüsse / pecan nuts			
Paranüsse / brazil nut			
Pistazien / pistachios			
Macadamia / macadamia			
Queenlandnüsse / queenland nuts			
Sprachen auf der Verpackung / Languages on the packaging			
<b>Bitte führen Sie die Sprachen auf, in denen die Zutatenliste, etc. auf der Verpackung aufgedruckt sind. / Please fill in the different languages which are printed on the packaging (ingredient list, nutrition facts, etc.)</b>			
deutsch	tschechisch	ungarisch	
englisch	slowakisch	rumänisch	
italienisch	dänisch	schwedisch	
französisch	holländisch	türkisch	
spanisch	polnisch	bulgarisch	
portugiesisch	griechisch		
Gentechnisch veränderte Organismen (GVO) / genetically modified organism (GMO)			
Werden GVO in dem Produkt verwendet? JA/NEIN / Does the product contain GMO? YES / NO	NEIN	Wenn "JA", welche?/ If "YES", which?	-
Weitere Information dazu, wenn nötig./ If you have more information for that, please note it here.			-
Verpackungsdaten / Packaging Data			
Karton / Carton			
Inhalt pro Karton / Content per carton	10 Beutel		
Abmessung Karton / Dimensions carton			
* Länge/Tiefe (mm) / Length (mm)	560		
* Breite (mm) / Width (mm)	230		
* Höhe (mm) / Height (mm)	240		
Gewicht / Weight (netto/brutto)	4000g/4400g		
Lagerung / Stocking			
Lagertemperatur / Storage temperature	Raumtemperatur		
Lagerung / Stocking	Kühl und trocken lagern.		